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Referat fra GENERALFORSAMLING I HCWR

ONSDAG DEN 4. FEBRUAR 2015

KL. 19.00

I SALOONEN 

PÅ TUSE CREEK RANCH

HESSELVAD 15, BUTTERUP, 4420 REGSTRUP
Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent og referent


Jette Ceglarek blev valgt som dirigent og Anne Weis som referent

2. Formanden aflægger beretning


Vivi aflagde beretning fra bestyrelsens arbejde gennem 2014. De forskellige aktiviteter, så 
som clinics og stævner som foreningen har arrangeret blev nævnt og generalforsamlingen 
godkendte formandens beretning. Læs formandens beretning længere nede.
3. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab


Regnskab blev fremlagt og ligeledes godkendt uden bemærkninger.

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingenter


Det fremlagte budget, inkl. uændret kontingent, blev vedtaget.

5. Eventuelle forslag fra bestyrelse og medlemmer


Der var ingen forslag til behandling.

6. Valg af bestyrelse og suppleant


Janne Juul er udtrådt af bestyrelsen efter lang og tro tjeneste. Vivi har på vegne af klubben 
overrakt Janne en gave som tak for de mange års frivillige arbejde. Mie Kühnell Unø 
overtager ansvaret som kasserer. Jessica Ceglarek blev valgt som nyt medlem af 
bestyrelsen og Leif Boysen blev genvalgt som suppleant. 

7. Valg af revisor og suppleant


Lizzie Aarenstrup blev genvalgt som revisor. Ingen revisor suppleant blev valgt. 

8. Eventuelt

Det blev trukket lod om et medlemskab for 2016 samt to gange starter og to gange bokse til vores Take It Easy stævne d. 26. april 2015 


Tak. 

Klubben bød som sædvanligt på kaffe og brød m/pålæg, og der var som altid en hyggelig stemning.

Referat ved Anne Weis  10/2 2015

Formandens påtegning: Vivi Walters  

Formandens beretning 2015

2014 begyndte med, at vi den 2. marts afholdte clinic med den populære Sylvia Rzepka, fuldt op på pladserne, og som vanligt fik rytterne, hvoraf de fleste var gengangere, stort udbytte af clinicen. Bed & Breakfast i Regstrup er stedet hvor vores underviser føler sig godt tilpas.

5.+6..April afholdte Ditte clinic for os med mange nye deltagere og ja også nogle af dem der før har haft stor glæde af hendes clinic.

3. Maj dømte Bob Mayhew vores Take It Easy stævne med 36 deltagere. Stævnet gik fint og det hele løb rundt.  

11. Oktober fik vi afholdt vores Klubmesterskab med dommer Anja Eriksen, og her var der 28 startende.

Vi oplever som klub lidt nedgang i deltagere til stævner, dog er dette en helt generel tendens som klubben er kommet godt ud af økonomisk ved en del positive tiltag.

2014 var også året hvor vi havde 20 års jubilæum som blev fejret dels ved kagemand og kagekone til vores clinics samt flotte sløjfer og præmier ved vores stævner året igennem.

Fællesprojekt - WRP Western Riders Partnership er kommet godt fra start og giver forhåbentlig blod på tanden til mellemmerne fra de involverede klubber, som er FCWR, BHWR, DLWR, OHWR og HCWR til yderligere starter i 2015.

Bestyrelsen vil stadig arbejde for medlemmerne , og dette kan kun lade sig gøre ved, at der stadig er ildsjæle, som brænder både i bestyrelsen, men så sandelig også hos vores uvurderlige hjælpere som gang på gang stiller op for klubben....tak for jer.

En  KÆMPE tak skal også lyde til  Janne vores dygtige kasserer som har valgt at sige tak for denne gang.

Bestyrelsen ser frem til et dejligt 2015 sammen med vores medlemmer og vores dejlige heste.
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